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методах, авторських і модифікованих методиках, інтеграції комплексу прийомів, 

що дають змогу та сприяють оптимальному розвитку моральної вихованості в 

поведінці, її прояву в моральній сфері особистості дітей дошкільного віку. 
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ЛЕГОКОНСТРУЮВАННЯ ЯК ЗАСІБ РОЗВИТКУ ТВОРЧОСТІ 

ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ 

Сьогодні в умовах технологічного прогресу, все більшого зростання 

соціальних, економічних, екологічних проблем суспільство потребує людей, які 

здатні дивитися на проблеми з різних ракурсів, знаходити нестандартні шляхи 

досягнення цілей та сприяти загальному процвітанню та ефективному розвитку 

сучасного суспільства. Творчі люди можуть створювати інноваційні рішення, які 

сприяють збереженню природних ресурсів, підвищенню якості життя, 

покращенню умов для всіх членів суспільства, і забезпечувати сталість розвитку.  
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У дослідженнях видатних науковців (І. Біла, Л. Божович, Л. Виготський, 

Л.Венгер, О. Дусавицький, Т. Піроженко, М. Поддьяков та ін.) стверджується, 

що основою для розвитку творчості є дошкільний вік, оскільки саме в цьому віці 

починається становлення дитини, розкриваються її потенціал і здібності.  

Дитяча творчість розглядається як процес, що призводить до створення 

суб’єктивно нового продукту, вивчається, як правило, у руслі дослідження саме 

тієї діяльності, в якій воно формується (І. Біла, Л. Виготський, О. Запорожець, 

Н.Ветлугіна, О. Кульчицька та інші). 

Вчені розглядають творчість як людську діяльність вищого рівня з пізнання 

та перетворення навколишнього природного та соціального світу. У процесі 

своєї творчої діяльності змінюється і сама людина (її особистісні якості, форми 

та способи мислення): вона стає творчою особистістю. 

Безперечно, творчість дошкільника має свої особливості [1]. 

Перша важлива особливість дитячої творчості – суб’єктивність новизни 

відкриттів та продукту. Діти роблять безліч відкриттів та створюють цікавий, 

часом оригінальний продукт у вигляді вірша, малюнка, конструкції тощо. 

(Т.Піроженко, М. Поддьяков, В. Котирло, Є. Фльоріна та інші). 

Друга особливість дитячої творчості – процес створення продукту для 

дитини має чи не першорядне значення. Діяльність дошкільника відрізняється 

великою емоційною включеністю, прагненням шукати та багато разів 

випробувати різні рішення, отримуючи від цього особливе задоволення. Іноді 

набагато більше, ніж від досягнення кінцевого результату (М. Поддьяков, О. 

Запорожець, О. Христ, Л. Парамонова та інші). 

Третя особливість дитячої творчості – для дорослої людини початок 

вирішення проблеми – її усвідомлення. Пошук підходів є найважчим і болісним, 

що іноді призводить до відчаю. Дитина навпаки не має таких труднощів, якщо 

над нею не тяжіють жорсткі вимоги дорослих. Вона легко починає практично 

орієнтовну, часом не зовсім осмислену діяльність, яка, поступово стаючи більш 

цілеспрямованою, захоплює дитину пошуком і часто призводить до позитивного 

результату (М. Поддьяков, Г. Урадовських, Л. Парамонова). 
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Дитяче конструювання має характер творчої природи, відповідає інтересам 

і потребам дошкільника і за певної організації може мати справді творчий 

характер. 

LEGO – одна з найвідоміших і найпоширеніших нині педагогічних систем, 

що широко використовує тривимірні моделі реального світу та предметно-ігрове 

середовище навчання та розвитку дітей дошкільного віку [4].  

Особливості використання LEGO в освітньому процесі ЗДО досліджували 

у своїх наукових працях Е. Алієва, С. Бадер, В. Близнюк, О. Борук, 

Н. Волощенко, Є. Друганова, А. Клименко, Ю. Коваль, Л. Комаровоа, А. Лапін, 

Т. Лусс, Л. Парамонова, Т. Пеккер, О. Рома, І. Стеценко, Ю. Торопова та інші.  

LEGO-конструювання – це вид, що моделює творчо-продуктивну 

діяльність. З його допомогою важкі навчальні завдання можна вирішити за 

допомогою захоплюючої творчої гри.  

Актуальність проблеми використання легоконструювання в дошкільній 

освіті полягає в тому, що сучасний світ зростає в інформаційному плані, і 

виховання молодших поколінь повинно бути спрямоване на розвиток творчих та 

інноваційних здібностей дітей. Легоконструювання як засіб розвитку творчості 

може допомогти в досягненні цієї мети. 

Останні дослідження показують, що використання легоконструювання в 

дошкільній освіті має позитивний вплив на розвиток різних аспектів дитини, 

таких як моторика, логічне мислення, творчість та інші. Крім того, останні 

публікації в галузі дошкільної освіти підкреслюють значущість використання 

легоконструювання в роботі з дітьми. Учені підкреслюють, що використання 

легоконструювання в дошкільній освіті є важливим засобом розвитку творчих 

здібностей дітей, а також сприяє формуванню навичок самостійності та праці в 

команді [2, 5]. 

Легоконструювання є ефективним засобом розвитку творчості 

дошкільників, оскільки дозволяє їм розвивати свою уяву, творче мислення та 

рухові навички. Завдяки легоконструюванню діти можуть самостійно 

створювати різноманітні конструкції з доступних матеріалів, що допомагає 
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розвивати їхню фантазію та творчі здібності [4]. 

У процесі легоконструювання діти навчаються працювати в команді, 

спілкуватися та ділитися ідеями з іншими, що сприяє розвитку їх соціальних 

навичок та формуванню позитивного ставлення до співпраці з оточуючими 

людьми. 

Івановою В. В. та Попович О. М. встановлено, що LEGO-конструювання 

дозволяє впроваджувати інформаційні технології в освітній процес, формувати у 

дошкільнят уміння та навички роботи з сучасними технічними засобами, легко, 

невимушено і граючи розвивають у дитини пізнавальний інтерес, креативність, 

спостережливість, і є незамінним супутником сенсорного розвитку дитини раннього та 

дошкільного віку [3]. 

Останні дослідження показують, що використання легоконструювання в 

дошкільному віці сприяє розвитку творчих здібностей та креативності дітей, 

підвищенню їхнього інтелектуального рівня та здібностей до проблемного 

мислення. Крім того, цей метод допомагає у формуванні в дітей уміння 

аналізувати, прогнозувати та розв’язувати складні завдання [2]. 

Останні публікації на тему легоконструювання в роботі з дошкільниками 

також підтверджують його ефективність в розвитку творчих здібностей та 

когнітивних процесів дітей. Наприклад, у дослідженні Л. Маренкової було 

показано, що використання легоконструювання сприяє формуванню в дітей 

умінь розв’язувати складні завдання та стимулює розвиток творчих здібностей 

[3]. 

У вигляді стислого підсумку можна визначити, що легоконструювання є 

надзвичайно ефективним і значущим засобом розвитку творчості дітей. Під час 

гри з конструкторами та іншими матеріалами діти розвивають низку навичок і 

якостей, які стають важливими складовими креативного мислення. Ця активність 

спонукає дітей до власних ідей, розвиває їхню уяву, формує навички розв’язання 

проблем, а також сприяє їхньому психологічному і фізичному розвитку. 

Результати наших досліджень підтверджують важливість включення 

легоконструювання в навчальні та розвивальні програми для дітей дошкільного 
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віку. Такий підхід сприяє не лише індивідуальному розвитку кожної дитини, але 

й підготовці їх до складних завдань сучасного світу, де творчість та інновації 

стають ключовими компонентами успіху. 
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СЮЖЕТНО-РОЛЬОВА ГРА ЯК ЗАСІБ ВИХОВАННЯ ТВОРЧОЇ 

АКТИВНОСТІ ДОШКІЛЬНЯТ 

В сучасних умовах в педагогічній науці велике місце займають 

дослідження проблем виховання творчої особистості, здатної до 

самоактуалізації, до прийняття самостійних рішень і відповідальності за 

досягнення результату. Ці проблеми привертають увагу фахівців різних галузей 

науки. 

Результати психолого-педагогічних досліджень з проблеми вивчення 

творчості дітей в різних видах діяльності (І. Біла, Н. Ветлугіна, Л. Виготський, 

Г.Люблінська, М. Поддьяков, Н. Сакуліна), практика закладів дошкільної освіти 

переконливо доводить, що виховання активності, самостійності, ініціативи, 

вміння творчо застосовувати набуті знання в новій обстановці можливо 



 

89600, м. Мукачево, вул. Ужгородська, 26 
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Веб-сайт  університету: www.msu.edu.ua 
E-mail: info@msu.edu.ua, pr@mail.msu.edu.ua 

Веб-сайт Інституційного репозитарію Наукової бібліотеки МДУ:  http://dspace.msu.edu.ua:8080 
Веб-сайт Наукової бібліотеки МДУ: http://msu.edu.ua/library/ 
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